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Ime in priimek:
Vpisna stevilka:

Linearna elektronika (VSS2-EL)

Nalogal

Za dvo-vhodno vezje so podani hibridni parametri. Izracunajte Iy

admitancne parametre in vhodno admitanco, Ce je R,=10kQ. —:—
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hll =5kQ h12 =1x10

h21 =300 h22 =20 H.S —_

Naloga 2

‘. U .
Dolodite napetostno ojacenje U—Z Predpostavite,
1

da so kondenzatorji dovolj veliki, da predstavljajo
kratek stik za srednje frekvence. Admitancni

parametri tranzistorja za orientacijo s skupnim -
emitorjem so:

[911 912] 0.128 mS 0

921 G221 ~[385mS 1258 —

R, =10.2kQ,R, = 7.8k0, R, = 1.8kQ, R, = 5kQ, Ry = 3.2k, Uge = 9V.

Naloga 3

Dolocite delovno tocko za oba tranzistorja

(Ic1,1c2, Ucg1, Ucka)- Predpostavite, da sta tranzistorja enaka
(Q1 = Q) in da imata signalna vira enosmerno komponento
ov.

Uec = —Ugp = 9V, Ry = 3.9kQ, R, = 3.9kQ, Ry =
5kQ, = 250, Uy = 0.7V

Naloga 2
Dolocite spodnjo frekvenéno mejo vezja.
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Upp = 10V, K = 170‘3—2,UT =24V,1 =

5kQ, Ry, = 100Q, Ry = 10kQ, R, = 10kQ, Rg =
10kQ, C; = 4.7uF, Cy > o
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